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Service Kit Instructions

Record your model number:
Noter le numéro de modèle:
Anote su número de modelo:

Français, page 9
Español, página 17

Centerguide/Endcap Replacement



Thank You for Choosing KOHLER

Need help? Contact our Customer Care Center.

• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents

Required Tools and Materials

5/32" Drill Bit 3/32" Hex Wrench

Kit Contents:

(6) Screws (4 required) (4) Endcaps Centerguide (6) Nuts (4 required)
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Before You Begin

WARNING: Risk of personal injury. Tempered glass may shatter. Wear long
sleeves or protective clothing to prevent injury in the event of shattered glass.

Follow all local building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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1. Prepare the Site

NOTICE: If the existing centerguide does not need replacement, skip this step and
proceed directly to the ″Prepare the Endcap Template″ section.

Slide both door panels toward one end.

Remove and discard the two endcaps.

Remove and discard the existing centerguide.

Slide the door panels as needed, and remove and discard the remaining two
endcaps.

Carefully clean the shower ledge and threshold surfaces.

1201264-9-B 4 Kohler Co.



2. Position the New Centerguide

Centerline
Marks

Centerline
Mark

Centerguide

Loosen, but do not remove, the new centerguide setscrew.

Tip: The next step is much easier to complete if you stagger the door panels
slightly. Then slide the door panels over the centerguide one at a time.

Position the centerguide on the threshold, and fit the centerguide rails into the
two door-panel frames.

Measure the shower ledge and threshold centerline. Use a pencil to mark the
centerline location on the shower ledge and threshold, as shown.

Slide the centerguide to the center of the threshold. Line up the centerguide
setscrew with the centerline pencil mark.
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3. Secure the Centerguide

3/32"

Hold the centerguide down firmly on the threshold. Use a 3/32″ hex wrench to
tighten the setscrew so the setscrew leaves an indentation in the threshold.

Loosen the setscrew, and slide the centerguide to one side to expose the
indentation in the threshold.

Use a 5/32″ drill bit to carefully drill through the outside wall of the threshold at
the indentation.

Remove any drilling debris, and clean away the pencil marks.

Position the centerguide directly over the drilled hole.

Tighten the setscrew into the drilled hole until the setscrew head is flush with the
centerguide surface.

1201264-9-B 6 Kohler Co.



4. Prepare the Endcap Template

Top View

Inside of
Shower

Endcaps

IMPORTANT! Kohler Co. recommends replacing all existing endcaps with the new
endcaps included in this service kit.

NOTICE: Perform the following steps from inside the shower. Protect the shower
basin with a clean, soft material.

NOTE: If not already done, remove and discard any old endcaps.

Use an end cap as a drilling template. Straddle the center slot of an end cap onto
the inside frame of a door panel.

Press the end cap firmly against the frame, and verify that the frame and end cap
are even with one another at the top.

Use each end cap as a drilling template, and use a 5/32″ drill bit to carefully drill
through only the inside frame wall.

Remove the endcap from the frame, and carefully clean away any debris.

Repeat for the other three endcaps.
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5. Secure the Endcaps

NOTE: This service kit includes extra screws and nuts, which may not be needed.

Cover the drain hole to prevent the loss of small parts.

Insert a nut into the center slot of each endcap so the holes align.

Press each end cap into a bottom frame, and verify that the holes align.

Thread a screw into each endcap, and use a Phillips screwdriver to secure.
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Instructions du kit de service
Remplacement de guide central/capuchons

d’extrémité

Merci d'avoir choisi KOHLER

Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

• États-Unis/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents

Outils et matériel requis

Mèche de 5/32 po Clé hexagonale de 3/32 po

Contenu de la trousse :
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(6) vis (4 requises) (4) Capuchons d’extrémité Guide central (6) Écrous (4 requis)

Avant de commencer

AVERTISSEMENT : Risque de blessures. Le verre trempé pourrait éclater.
Porter des manches longues ou des vêtements de protection pour prévenir les
blessures en cas d’éclatement de verre.

Respecter tous les codes locaux du bâtiment.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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1. Préparer le site

AVIS : Si le guide central existant n'a pas besoin d'être remplacé, sauter cette étape et
passer directement à la section « Préparer le modèle de capuchons d'extrémité ».

Glisser les deux panneaux de porte vers une extrémité.

Retirer et jeter les deux capuchons d'extrémité.

Retirer et jeter le guide central existant.

Glisser les panneaux de porte au besoin et retirer et jeter les deux autres
capuchons d'extrémité.

Nettoyer avec précaution les surfaces du rebord et du seuil de la douche.
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2. Positionner le nouveau guide central

Repères de 
ligne centrale

Repère de
ligne centrale

Guide central

Desserrer, mais ne pas retirer, la vis d'arrêt du nouveau guide central.

Conseil : L'étape suivante est beaucoup plus facile à exécuter si les panneaux de
porte sont légèrement décalés. Glisser ensuite les panneaux de porte par-dessus le
guide central, un à la fois.

Positionner le guide central sur le seuil et adapter les rails du guide central dans
les deux cadres de panneaux de porte.

Mesurer la ligne centrale du rebord et du seuil de la douche. Utiliser un crayon
pour marquer l'emplacement de la ligne centrale sur le rebord et le seuil de la
douche, comme sur l'illustration.

Glisser le guide central vers le centre du seuil. Aligner la vis d'arrêt du guide
central sur le repère au crayon de la ligne centrale.
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3. Fixer le guide central en place

3/32 po

Retenir fermement le guide central sur le seuil. Utiliser une clé hexagonale de
3/32 po pour serrer la vis d'arrêt de manière à ce qu’elle laisse un renfoncement
dans le seuil.

Desserrer la vis d'arrêt et glisser le guide central sur un côté pour exposer le
renfoncement dans le seuil.

Utiliser une mèche de 5/32 po pour percer avec précaution à travers la paroi
extérieure du seuil à l'emplacement du renforcement.

Retirer tous les débris du perçage et effacer les repères au crayon.

Positionner le guide central directement par-dessus le trou percé.

Serrer la vis d'arrêt dans le trou percé jusqu'à ce que la tête de la vis d'arrêt soit à
ras de la surface du guide central.

Kohler Co. 13 1201264-9-B

F
R



4. Préparer le modèle des capuchons d'extrémité

Vue du 
dessus

Intérieur de
la douche

Capuchons
 d'extrémité

IMPORTANT! Kohler Co. recommande de remplacer tous les capuchons d'extrémité
existants avec les capuchons d'extrémité neufs inclus dans cette trousse d'entretien.

AVIS : Exécuter les étapes suivantes à partir de l'intérieur de la douche. Protéger le
bac de la douche avec du matériel propre et doux.

REMARQUE : Si cela n'a pas encore été effectué, retirer et jeter tous les anciens
capuchons d'extrémité.

Utiliser un capuchon d'extrémité comme gabarit de perçage. Faire chevaucher la
fente centrale d'un capuchon d'extrémité sur le cadre intérieur d'un panneau de
porte.

Appuyer fermement le capuchon d'extrémité contre le cadre et vérifier que le
cadre et le capuchon d'extrémité soient tous les deux au même niveau dans le
haut.
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Utiliser chaque capuchon d'extrémité comme modèle de perçage et utiliser une
mèche de 5/32 po pour percer avec précaution à travers la paroi du cadre intérieur
seulement.

Retirer le capuchon d'extrémité du cadre et nettoyer avec précaution tous les
débris.

Répéter pour les trois autres capuchons d'extrémité.
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5. Fixer les capuchons d'extrémité en place

REMARQUE : Cette trousse d'entretien comprend des vis et des écrous
supplémentaires qui ne seront peut-être pas nécessaires.

Recouvrir le trou du drain afin d'éviter de perdre les petites pièces.

Insérer un écrou dans la fente centrale de chaque capuchon d'extrémité de
manière à ce que les trous soient alignés.

Enfoncer chaque capuchon d'extrémité dans un cadre inférieur et vérifier que les
trous sont alignés.

Enfiler une vis dans chaque capuchon d'extrémité et utiliser un tournevis Phillips
pour fixer en place.
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Instrucciones para el kit de servicio
Reemplazo de la guía central y de las tapas de

extremo

Gracias por elegir KOHLER

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español, y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents

Herramientas y materiales requeridos

Broca de 5/32 pulg Llave de apriete hexagonal de 3/32 pulg

Contenido del kit:
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Tornillos (6; se requieren 4) Tapas de extremo (4) Guía central

Tuercas (6; se requieren 4)

Antes de comenzar

AVISO: Riesgo de sufrir lesiones personales. El vidrio templado puede
estrellarse. Use mangas largas o ropa de protección para evitar sufrir lesiones
en caso de que el vidrio se estrelle.

Cumpla todos los códigos locales de construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES.
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1. Prepare el sitio

AVISO: Si no es necesario cambiar la guía central actual, sáltese este paso y vaya
directamente a la sección "Prepare la plantilla de las tapas de extremo".

Deslice ambos paneles de puerta hacia uno de los extremos.

Retire y deseche las 2 tapas de extremo.

Retire y deseche la guía central usada.

Deslice los paneles de puerta lo necesario, y retire y deseche las 2 tapas de
extremo restantes.

Limpie con cuidado las superficies del reborde y del umbral de la ducha.
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2. Coloque la nueva guía central

Marcas de 
la línea central

Marca de la 
línea central

Guía central

Afloje, pero no saque, el tornillo de fijación de la nueva guía central.

Consejo: Es más fácil completar el siguiente paso si escalona ligeramente los
paneles de puerta. Luego deslice los paneles de puerta sobre la guía central, uno a
la vez.

Coloque la guía central en el umbral, y ajuste los rieles de la guía central en los
2 marcos de paneles de puerta.

Mida la línea central del reborde de la ducha y del umbral. Con un lápiz marque
el lugar de la línea central en el reborde de la ducha y en el umbral, como se
muestra.

Deslice la guía central al centro del umbral. Alinee el tornillo de fijación de la guía
central con la marca con lápiz de la línea central.
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3. Fije la guía central

3/32"

Sostenga la guía central con firmeza hacia abajo en el umbral. Apriete el tornillo
de fijación con una llave hexagonal de 3/32 pulg, de forma que el tornillo de
fijación deje una hendidura en el umbral.

Afloje el tornillo de fijación y deslice la guía central a un lado para dejar expuesta
la hendidura en el umbral.

Con una broca de 5/32 pulg taladre con cuidado la pared exterior del umbral en el
lugar de la hendidura.

Retire los residuos producidos al taladrar y limpie las marca de lápiz.

Coloque la guía central directamente sobre el orificio taladrado.

Apriete el tornillo de fijación en el orificio taladrado hasta que la cabeza del
tornillo de fijación quede al ras con la superficie de la guía central.
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4. Prepare la plantilla de tapas de extremo

Vista
superior

Interior 
de la ducha

Tapas de
extremos

¡IMPORTANTE! Kohler Co. recomienda cambiar todas las tapas de extremo usadas
por las nuevas, que se incluyen en este kit de servicio.

AVISO: Realice los siguientes pasos desde el interior de la ducha. Proteja la base de la
ducha con material limpio y suave.

NOTA: Si todavía no lo hace, retire y deseche las tapas de extremo usadas.

Use una tapa de extremo como plantilla para taladrar. Introduzca la ranura
central de una de las tapas de extremo en el marco interior de un panel de puerta.

Oprima la tapa de extremo por completo contra el marco, y verifique que el marco
y la tapa de extremo queden al parejo entre sí en la parte superior.

Use cada una de las tapas de extremo como plantilla para taladrar, y con una
broca de 5/32 pulg taladre con cuidado solo a través de la pared interior del
marco.
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Retire del marco la tapa de extremo, y con cuidado limpie todos los residuos.

Repita esto con las otras 3 tapas de extremo.
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5. Fije las tapas de extremo

NOTA: Este juego de servicio incluye tornillos y tuercas adicionales, que es posible
que no se necesiten.

Cubra el orificio para el desagüe para evitar perder piezas pequeñas.

Meta una tuerca en la ranura central de cada una de las tapas de extremo, de
forma que los orificios queden alineados.

Oprima cada una de las tapas de extremo en un marco inferior, y verifique que los
orificios queden alineados.

Enrosque un tornillo en cada una de las tapas de extremo, y apriételos con un
destornillador Phillips.
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